



## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO – 2.5 QUADRO DE FUNÇÕES**

O Prefeito da Estância Climática de Caconde - SP, com a supervisão da Comissão de Processo Seletivo, especialmente nomeada pela Portaria Nº 8252 de 24 de Outubro de 2014 – Edital Nº PS 03/2014, no uso de suas atribuições legais, **ALTERA** o requisito da Função **2.03** – OPERADOR DE SISTEMA DE ÁGUA, contido no Edital completo:

**Onde se lê:** “Ensino Médio Completo”

**Passa-se a ler:** “Ensino Médio Completo + Curso Técnico”

Fica reservado o direito de requerer a restituição do valor pago a título de inscrição aos candidatos inscritos para a FUNÇÃO acima citada, mediante solicitação através do e-mail: [contato@directacarreiras.com.br](mailto:contato@directacarreiras.com.br), informando no assunto: DEVOLUÇÃO - OPERADOR DE SISTEMA DE ÁGUA e no corpo do e-mail a solicitação a ser procedida:

- a) Devolução do valor: informar o número de inscrição, Banco, Agência e Conta Corrente a ser depositado, além do Nome do Titular da conta e CPF.

Para que surtam os efeitos legais e ninguém possa alegar ignorância, publica o presente termo.

Estância Climática de Caconde/ SP, 28 de Outubro de 2014.

**A COMISSÃO**